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Referat fra menighetsrådet tirsdag 28.mai kl. 18:00 

på kirkekontoret på Odden. 

 
Til stede:  Per Olsen, Hjalmar Bjerga, Torbjørn S. Selås, Reidun G. Bergshaven,  

Anne Brita Thorød, Brit Ø. Aamot, Stein Gjulem, Trond Wirak, Anne Mo Grimdalen. 

Forfall: Jan Ask 

Referent:  Nina Morterud 

 

Åpning ved Anne Mo Grimdalen 

 
Sak 29/19: INNKALLING OG REFERAT FRA DET SISTE MENIGHETSRÅDSMØTE 

Vedtak: Innkalling og referat godkjennes.  

 

Sak 30/19: GJENNOMGANG AV GUDSTJENESTELISTA 

Vi gikk gjennom lista frem til etter neste menighetsråd.  

Vedtak: Listen tas til orientering. 
 

Sak 31/19: KANDIDATLISTER TIL ÅRETS KIRKEVALG 

Nominasjonskomiteen hadde lagt fram har lagt fram en liste med 11 navn til 

menighetsrådsvalget. I følge kirkevalgreglene må vi ha 8 styremedlemmer og 5 

varamedlemmer. Innen fristen for innrapportering av listen klarte menighetsrådet å skaffe 

flere kandidater til listen. En kandidat har trukket seg. 

Vedtak: Lista godkjennes av menighetsrådet. 

Kandidater til menighetsrådsvalget 2019 for Grimstad menighet: 

1. Wenche Norgaard 

2. Trond Wirak 

3. Birgit Spikkeland 

4. Per Olsen 

5. Reidun Gjertsen Bergshaven 

6. Stein Gjulem 

7. Anne Mo Grimdalen 

8. Anne Brita Thorød 

9. Brit Ø. Aamot 

10. Vivi Haavik Tønnesen 

11. Arild Hovda 

12. Marit Folkman 

13. Sjur Jansen Arnebø 

14. Øystein Haga 

 

Stor takk til nominasjonskomitéen for arbeidet de har gjort! 



GRIMSTAD MENIGHETSRÅD 

   

Sak 32/19: GUDSTJENESTELISTA HØSTEN 2019 MED OFFERFORMÅL. 

  Vi gikk gjennom lista og fordeler offerformål. Så også på fordeling av frivillige oppgaver.  

Vedtak: Offerformål vedtas. Listen for øvrig tas til orientering.  

Menighetsrådet ønsker å rekruttere flere frivillige til oppgaver i gudstjenesten. Informasjon 

om disse oppgavene under kunngjøringer/kirkekaffe.. Det vil bli holdt kurs for frivillige tidlig 

i høstsemesteret. 

 

Sak 33/19: REGNSKAP PR. 30.04.2019 

  Daglig leder orienterte. 

  Vedtak: Regnskapet tas til orientering. 

 

Sak 34/19:  EVENTUELT 

 

  Videreføre støtte til ungdomsarbeider på Triangelhuset? 

Ungdomsarbeideren på Triangelhuset slutter til sommeren, og styret der vurderer om de skal 

lyse ut stillingen. Dette avhenger bl.a. av om de får videre økonomisk støtte fra Grimstad 

menighet. Menighetsrådet har støttet en 10% stilling i tre år. 

Vedtak: Menighetsrådet er positive til videre økonomisk støtte i samme størrelsesorden som 

tidligere. Ved eventuelle endringer i stillingen tas saken opp igjen. 

 

Søknad om leie av kirka til Country Gospel Konsert november 2019. 

Vidar Dale har sammen med lokale artister invitert Ottar «Big Hand» Johansen til å holde 

julekonserter i Aust- og Vest-Agder. De ønsker å besøke Grimstad kirke i slutten av 

november.  

Vedtak: Menighetsrådet innvilger søknaden på vanlige leievilkår for lokale arrangører. 

 

Innkjøp av bord til Grimstad kirke. 

Anne Mo Grimdalen fremmet forslag om å kjøpe inn 4 ekstra bord (tilsvarende de brune som 

er bak i kirken) og bytte ut 3 gamle. Kirkelig fellesråd dekker kostnaden ved innkjøpet.  

Vedtak: Menighetsrådet støttet forslaget, selv om et mindretall i utgangspunktet ville vente.  

Anne fikk fullmakt til å kjøpe inn bordene. 

 

ORIENTERINGSSAKER 

 Samtale om de siste gudstjenestene. 

 Representantene for Fellesrådet og utvalgene orienterte om det som har skjedd siden sist. 

Misjonsutvalget:  Informerer om misjonsprosjektet under gudstjenestene hvor det er satt opp 

offer til misjonsprosjektet. 

Diakoniutvalget:  Ikke mange benytter seg av kirkeskyss, men de fortsetter med tilbudet.  

Høstens program og HEL-gudstjenesten.  

 Orientering fra generalforsamlingen i Bryggekapellet v/Per Olsen. 

 Oppstartfesten blir 5.sept. 2019 kl. 19:00 – 21:00. 

 Fellesmøte med alle menighetsrådene blir 13.juni på Drottningborg kl.17:00-21:00. Starter med 

middag kl. 17:00.  

 Frivillige vakter ved valget i september, mandag 9.september? 

Menighetsrådet foreslår stand i byen siste lørdag 7.sept. med informasjon om Kirkevalget.  

 

Siste menighetsrådsmøte før sommeren blir med staben 12.juni kl. 18:00  

hos Reidun på Donkjølen. 

Hold av datoen!  

 

Grimstad 28.05.2019 

Per Olsen     Nina Morterud 

Leder      SekretærTIL ALLE SAMMEN 


